

Заботы ✓ **«Дома Мольера»**

Своеобразно отметили во Франции 350-летие со дня рождения Мольера. 14 января в канун даты закончилась забастовка рабочих сцены «Комеди Франсез», чтобы этот старейший французский театр, именуемый «Домом Мольера», смог открыть для публики свои двери.

В остальном же юбилей Мольера проходит во Франции почти незаметно. Поговаривают, правда, что главные торжества будут приурочены к 300-летию со дня смерти великого драматурга, в будущем году.

Французская общественность выражает надежду, что к будущему году Париж подготовится более серьезно. Раздаются голоса, предлагающие назвать именем Мольера улицы и площади, и уж по крайней мере исправить одну досадную оплошность. Помимо того дома, где действительно родился Мольер, мемориальная доска «здесь родился...» висит еще на одном парижском доме. Кстати сказать, на той, второй мемориальной доске ошибочно указан даже год его рождения — вместо 1622 написано 1620.

Б. ГУРНОВ.

(Наш соб. корр.).

Париж, 15 января.